

# 共叙友情 共商合作 共话未来

## ——非洲多国人士瞩目中非合作论坛北京峰会

新华社记者 宋盈 张健

2024年中非合作论坛峰会将于4日至6日在北京举行。这是继2018年中非合作论坛北京峰会后中非领导人再次相聚北京，双方将围绕“携手推进现代化，共筑高水平中非命运共同体”的主题，共叙友情，共商合作，共话未来。

中非是真实亲诚的友好兄弟和发展中国家团结合作的典范，中非命运共同体建设持续走在构建人类命运共同体的前列。中非合作论坛已成为中非合作的“金字招牌”和引领国际对非合作、深化“全球南方”合作的有效机制。

峰会将启，非洲多国人士充满期待，寄望中非共绘未来发展蓝图，携手奔赴现代化新征程，推动开启构建高水平中非命运共同体新时代。

### 凝聚“全球南方”力量

中非兄弟情谊源远流长、历久弥坚。中非合作论坛2000年成立以来，中非友好务实合作实现跨越式发展。2013年，中国国家主席习近平提出的真实亲诚对非政策理念和正确义利观，引领中非命运共同体建设驶入“快车道”。在元首外交引领下，中非进入共筑高水平中非命运共同体的新阶段。

谈到即将召开的中非合作论坛北京峰会，非洲多国人士

希望通过此次峰会共同壮大“全球南方”力量，推进中非命运共同体建设再上新台阶，共同发出中非推动全球治理体系改革的强音。

刚果(布)官方媒体《新共和国报》社长阿纳特·威尔弗里德·姆博萨表示，中国给予非洲的支持与帮助从来不曾减少，在尊重非洲国家独立自主的基础上推进中非命运共同体建设。作为世界上发展中国家最集中的大陆，非洲需要与中国这个最大的发展中国家紧密团结，加强在国际事务上的合作，共同推动全球治理体系改革。

塞拉利昂《阿沃克报》主编奥斯汀·托马斯说，期待峰会为共筑高水平中非命运共同体注入强大能量。喀麦隆雅温得大学国际关系教授埃维尔·恩戈勒·恩戈勒说，中非都致力于进一步加强全面战略合作伙伴关系，建设更加牢固的中非命运共同体。他期待此次峰会继续倡导创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，推动中非高质量合作。

南非前资深外交官、浙江师范大学非洲研究院名誉教授赫特·格罗布勒认为，中非关系有巨大的发展潜力，将继续成为“全球南方”合作的成功典范。“我们相信，通过这次峰会，中非将增进传统友谊，深化团

结合作，开辟加快共同发展的新局面，谱写构建中非命运共同体新篇章。”

### 推进中非务实合作

谋发展、求合作是中国和非洲国家的共同追求。中非双方将“一带一路”倡议、全球发展倡议同非洲《2063年议程》及非洲多国发展战略有机对接。从“十大合作计划”到“八大行动”再到“九项工程”，中非合作不断提质升级。中国连续15年保持非洲最大贸易伙伴国地位。

埃及苏伊士运河经济区总局主席瓦利德·贾迈勒在随埃及代表团出席此次峰会前对记者说，北京峰会将成为推动中非经贸伙伴沟通交流的重要平台。“我们可以跟非洲合作伙伴讨论如何更好地为他们服务，也可以讨论中国投资者如何通过埃及更好地为非洲服务。”

肯尼亚航空公司首席商务与客户官朱利叶斯·萨伊鲁对中国市场充满信心，对峰会同样充满期待。他说：“希望非中领导人共商未来发展合作大计，多走动，让肯航在中国执飞得更勤、更远。”

苏丹能源和石油部长穆希丁·纳伊姆·穆罕默德·赛义德说，期待非中双方在不断扩大基础设施、农业等传统领域投资和贸易规模的同时，将合作

逐渐延伸至清洁能源、绿色经济等新兴领域，为非洲共同发展提供强劲动力，为非中传统友谊开辟美好前景。

近年来，中非人文交流向更广领域拓展，双方文化、媒体、智库交流活动精彩纷呈，民间交往热络频繁。

在浙江师范大学非洲研究院从事研究工作的喀麦隆籍博士罗德里格·泰内·塔林说，非中合作给了他前往中国、实现梦想的机会。他立志成为喀中文化交流大使，期待非中合作关系不断发展，为非洲青年创造更美好的未来。

加纳中国友好协会秘书长本杰明·阿尼亚格说，非中人文交流逐年升温，人民友谊不断加深，助推非中在政治、经贸等领域友好合作。“我期待非中借此峰会进一步扩大人文交流，推动科技合作，增加双方留学生互派力度，使非中友谊结出更多果实。”

### 携手奔赴现代化新征程

非洲被称为“世界上最年轻的大陆”。推动现代化进程是中国同非洲的共同梦想。如何将巨大的人口规模转化为人力资源优势，助力现代化发展，是中国和非洲发展振兴的关键。

去年8月，习近平主席在南非出席中非领导人对话会时宣布了中方支持非洲工业化、农

业现代化和人才培养的三大举措，涵盖非洲现代化建设迫切需要的领域。中方还发布《中非人才培养合作计划》，宣布将同非洲国家继续加强技术转移、教育培训等能力建设合作。

肯尼亚总统鲁托在启程前往北京出席峰会前表示，肯方相信此次峰会将为肯中合作注入新动能，助力肯尼亚及更多非洲国家迈向现代化。他说，肯中双方正通过共同探索现代化的生动实践，携手构建人类命运共同体，造福两国人民。

刚果(布)发行量最大的报纸《布拉柴维尔快讯报》主编居伊·热尔韦·基蒂纳说，数十年来，中国的经济发展成果惠及非洲，希望此次峰会能继续帮助非洲探索农业产业化发展道路，推动非中科技领域交流，为促进非洲国家经济发展和实现现代化贡献更多力量。

在津巴布韦经济学家保罗·穆索扎看来，加快现代化进程是非中人民的共同期待。非洲当前仍面临初级产品出口占比较高、交通与能源基础设施不完善、农业生产水平较低等问题，中国是帮助非洲应对这些挑战的最佳伙伴。

加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬说，非中合作求真务实，给非中人民带来实实在在的益处，中国永远是非洲迈向现代化道路上的最可靠伙伴。(新华社北京/阿比让9月3日电)

《<<上接第1版>> 截至目前，全市共筹措资金约330万元，淮北市濉溪县、相山区率先实现社区(村)基金全覆盖。

### 精心实施项目 回馈社会期盼

慈善项目的策划与实施是慈善管理的关键环节，市慈善协会围绕民生问题，以解决困难群众急难愁盼为目的，精心实施各类慈善项目。

慈善助困项目温暖人心。每逢“两节”期间，“慈善情暖万家”大型助困项目便会启动，慰问市城乡低保户、农村五保户、困难残疾人、重点优抚对象、高龄困难老人、孤儿、重大疾病、重大事故致贫等特困家庭。累计慰问18069户，发放款物921.38万元。“情满相城”慈善救助项目为困难家庭提供专业服务和生活医疗照料服务；联合市总工会实施“慈善淮北情暖职工”助困项目，救助困难职工。

慈善助学项目精准有力。“爱心圆梦大学”活动“一带一结对助学”“巾帼圆梦·慈善护航”关爱困境儿童活动、“慈善爱心书桌”活动以及联合团市委、浙江省妇女儿童基金会开展的“慈善希望小屋”公益项目，为贫困学生和困境儿童提供了学习和生活上的帮助，切实提升困境儿童及家庭的获得感、幸福感和安全感。

慈善助医项目雪中送炭。针对身患重大疾病、重大事故致贫对象开展“阳光行动”慈善助医活动；联合市道路运输管理服务中心、相山医院为出租车驾驶员开展免费体检活动；联合市退役军人事务局、爱尔眼科医院开展“慈善拥军光明行”活动；与相山区海官医院建立“血友病患者慈善救助项目”。各类助医活动共发放救助款物1569.4万元，受益贫困群体2.6万人次。

慈善助老项目情暖夕阳。每年重阳节前夕，市慈善协会开展“慈善助老·情暖夕阳”系列活动，活动内容分为“关爱百岁老人送祝福”“关爱困难老人送温暖、送健康、送欢乐”等，共计发放慰问款物121.11万元，惠及困难老人6296人次。

慈善赈灾抗疫项目与善同行。每当灾情疫情发生之时，淮北市慈善协会第一时间启动慈善应急预案，弘扬“一方有难，八方支援”的风尚。四川汶川地震、青海玉树地震、甘肃舟曲泥石流灾害、雅安地震、云南鲁甸地震以及洪灾、新冠疫情期间，协会积极动员社会各界捐款捐物，共计发放救助款物2788万元。

### 强化资金监管 提升公信力

提升社会公信力是慈善事业生存与发展的生命线，市慈善协会全力打造透明、公开、公信、阳光的慈善组织。

坚持党建引领，加强内部管理。将党建工作作为推动慈善工作的基本点。认真学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于慈善事业的重要论述，把党委政府的要求、困难群众的需求和慈善工作的追求有机结合。制定《资助救助款物管理办法》《会长办公会制度》《财务管理制度》等一系列制度、办法，保障淮北市慈善工作健康有序开展。

注重监督管理，加强社会监督。在新闻媒体、官方网站微信公众号上公示年度工作报告、财务年度决算报告、财务审计报告、捐赠救助报告。同时在“慈善中国”“全国民政信息系统”公开募捐主体、方案等信息，主动接受全社会监督，树立阳光慈善的社会公信力。

增强慈善意识，加强法制宣传。聘请市知名律师为驻会法律顾问，参与到《慈善法》相关的各项日常工作咨询中，在准确理解、正确贯彻依法行善、规范性开展慈善工作等方面给予法律上的指导，确保慈善的公益性和公信力。

### 传播慈善文化 营造浓厚氛围

发展慈善，舆论先行。市慈善协会十分注重慈善宣传工作，不断引导全社会关心慈善、支持慈善，营造我市慈善事业健康发展的良好社会氛围。

打造立体化媒体矩阵。联动淮北市传媒中心，建立微信公众号、微信视频号，搭建了由报纸、广播电视、网络媒体共同组成的宣传平台。宣传为淮北慈善事业发展作出贡献的爱心企业、爱心人士典型事迹，让爱心企业和爱心人士的良好善举见诸报纸和广播电视、网络，展现慈善在淮北积累的正能量和丰硕成果。

开展中华慈善日宣传活动。每年慈善日当天在《淮北日报》专版刊登主题宣传文章；在“两宫”广场通过“现场启动+市民互动”的方式开展宣传，强化市民慈善意识，号召更多人踊跃参与慈善事业当中，让慈善之花在淮北大地常开不败，让爱心在淮北大地持久传递。

表彰先进，培育典型。坚持开展“淮北慈善奖”表彰活动，评选表彰在慈善工作中作出突出贡献的单位和个人。通过表彰和宣传增进公众对慈善事业的认知，树立典型，激发公众参与慈善事业的热情，在全社会营造了较浓厚的慈善氛围，进一步推动全市慈善事业实现又快又好发展。

展望未来，市慈善协会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，高起点谋划全市慈善事业发展目标，按照党委领导、政府扶持、法律规范、政策引导、民众参与的总体思路，拓展募集领域，健全救助网络，加强慈善组织建设，提高救助能力，继续在慈善的道路上坚定前行，为我市的困难群众送去更多温暖与希望，不断开创淮北慈善事业发展的崭新局面，为这座好人之城增添更多的温暖与感动。



### 绿野仙踪 水上森林

9月4日，游客在水上森林栈道上游览。

初秋时节，杭州青山湖水上森林近万亩池杉、落羽杉和水面的浮萍相映成趣，呈现出幽静的生态景观。

摄影 新华社记者 翁忻阳

中国电信 CHINA TELECOM

天翼云

## 天翼云电脑

### 灵活办公更高效

多端接入 安全可靠 随时随地 便捷访问

企业办公 更高效 | 个人办公 更便捷 | 远程教育 更轻松

广告

### 淮北市恒茂房地产开发有限公司关于“恒茂世家”项目公共配套设施归全体业主共有的公告

致“恒茂世家”全体业主：

淮北市恒茂房地产开发有限公司将位于淮北市相山区古城路19号“恒茂世家”项目部分架空层、地下室、自行车库等公共配套设施归全体业主共有。

明细如下：

- 1.恒茂世家2#楼负一层自行车库862.12平方米
- 2.2#楼负二层储藏室门厅273.26平方米
- 3.2#楼一层架空层门厅443.62平方米
- 4.3#楼一层架空层门厅101.20平方米
- 5.4#楼一层架空层门厅101.20平方米。

特此公告

淮北市恒茂房地产开发有限公司  
2024年8月30日

### 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址：淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话：3053810 18656109035

### 声明

罗沐兮，出生医学证明遗失，编号：V340249354，声明作废。

李其航，出生医学证明遗失，编号：V340130968，声明作废。

## 新华保险安徽分公司全面启动2024年金融教育宣传月活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党的二十大和中央金融工作会议精神，不断践行金融工作政治性、人民性，切实提升消费者金融素养及风险防范意识，营造和谐健康金融环境。2024年9月1日，新华保险安徽分公司携手16家机构同步行动，全面启动2024年“金融教育宣传月”活动。

本次活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为活动口号，结合公司业务特点，以“四个聚焦”为主线，开展“消保县城乡、金融惠民行、消保教育行、金融诚信行”四个系列八项活动；全力奏响新华保险“金融教育宣传月”进行曲，积极面向人民群众普及反诈防非常识和理性投资知识，大力培育和弘扬诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规的中国特色金融文化，将系列活动做深做实做细，向社会传递金融为民正

能量。新华保险安徽分公司坚持人民至上，牢记使命担当，以教育活动为切入点，金融为民出发点，站稳金融教育人民立场，积极回应人民群众关切，主动投身金融教育热潮，全力践行以人民为中心价值取向的新形象新风尚，不断完善金融惠民利民措施，助力提升行业良好形象，为推动金融行业服务于国家治理体系和治理能力现代化贡献力量。

## 公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家代理运营全市公交车身及车内所有广告资源

广告投放热线0561-3366180